



小猫



多啦A梦



麦兜



飞天小女警花花



飞天小女警泡泡

穿上卡通衣 井盖也卖萌

文/片 本报记者 白雪

哆啦A梦、飞天小女警、麦兜……这些涂鸦的卡通人物近日出现在泰山学院的井盖上，受到大学生们的喜欢。每到下午，美术学院美术学国画专业的大三学生孔鲁琪、房端力和葛衍辉都会带着颜料、背着书包下楼找井盖涂鸦。

孔鲁琪说，井盖涂鸦是用特殊颜料绘制的，下雨也冲不去。

房端力在贴吧上发帖子，不少大学生跟帖提建议，“在我们宿舍底下画个HELLO Kitty怎么样？”“你们实在太有爱了”，有人戏称他们几个为“井盖哥”。

“原来我们还担心学校会不会认为乱涂乱画，没想到把想法一说，老师们都很支持。”

每画一个井盖至少得两个小时，加上调颜料，一出去就是一下午。“有时也会觉得烦，那么热的天。可听到同学们那么支持，就坚持下来了”，葛衍辉说。

他们说，大学毕业后，回到校园看到这些涂鸦还在，是一种别样的纪念，已经有不少同学想加入到绘画井盖的队伍。

朱家峪景区·闯关东体验馆

——山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验——

咨询热线 ① { 0531⁺83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司 }



天下奇观·百脉泉景区

——全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区——

咨询热线 **0531⁺83213421** 章丘市百脉泉公园管理处

